

# Идет досрочная подписка на газету «Время и жизнь» на 2-е полугодие 2009 года.



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№20 (11933)

Четверг, 26 февраля 2009 года

Газета издается с 1933 года

## Подарок от губернатора



Очередной подарок от губернатора области А. Г. Тулеева передал глава города П. П. Дочев муниципальному предприятию «Межотраслевое коммунальное хозяйство». За четко организованную работу по расчистке дорог от снега, за высокое чувство ответственности, оперативность коллектива МКХ губернатор

подарил Осинникам многофункциональный самосвал на базе автомобиля КамАЗ. Данная машина может использоваться не только зимой для перевозки и уборки снега, посыпки дорог антигололедными смесями, но и летом для подметания проезжей части. Как и полагается, глава города вручил директору предприятия В. Н. Недошивину документы на новую технику, а водителю Д. А. Канунникову – ключи.

Теплые слова были высказаны в адрес губернатора А. Г. Тулеева за внимание и постоянную помощь городу в решении его проблем.

О. СТРОГАНОВА.



## XXXVII традиционный турнир по пыжным гонкам на призы Бориса Заглядо

Борис Максимович Заглядо прожил краткую, но яркую спортивную жизнь. Прекрасный человек, верный друг, отличный спортсмен, он был сильнейшим лыжником, чемпионом городских, призером областных, участником республиканских и всесоюзных соревнований, одним из первых в городе выполнившим нормативы кандидата в мастера спорта СССР по биатлону и мастера спорта СССР по лыжному двоеборью.

Эти соревнования завоевывают все большую популярность, к нам приезжают лыжники из Новокузнецка, Прокопьевска, Киселевска, Калтана, Мысков, Таштагола. Популяризацию лыжного спорта среди учащейся молодежи города продолжает сын Б. Заглядо – Александр, который на протяжении многих лет спонсирует эти соревнования.

В этом году у мужчин, юношей и мальчиков соревнования будут проходить по 10 возрастным группам с 1 км до 10 км.

У женщин и девочек – 7 возрастных групп с 1 км до 5 км.

Во всех возрастных группах победители и призеры будут награждены дипломами и денежными призами, а победители на дистанции 5 км у женщин и 10 км у мужчин будут награждены суперпризами.

Уважаемые любители лыжного спорта, приглашаем вас принять участие в лыжных соревнованиях.

К соревнованиям допускаются лица, имеющие допуск врача.

Соревнования состоятся 28 февраля 2009 года. Старт в 12:00 часов.

Город Осинники, Шурак, район реки Прокиро.

ОРГКОМИТЕТ.

## Урок памяти

В Центральной городской библиотеке состоялось мероприятие, приуроченное к Дню защитника Отечества и юбилейной дате вывода советских войск из Афганистана. На встречу со школьниками пришел воин-интернационалист, офицер запаса В. В. Долженко. Как только ребята заняли места, начался рассказ. Рассказ о страшной войне, унесшей жизни тысяч молодых парней. Сотрудники библиотеки читали ребятам стихи, показывали слайды с фотографиями солдат, клип с кадрами вывода войск из Афганистана, снятый к песне «Мы уходим» группы «Каскад». Вадим Владимирович не только рассказал о военных действиях в Афганистане, но и напомнил ребятам об истории возникновения афганского конфликта. Ребята также посмотрели кадры из фильма «Девятая рота», о том, как наши солдаты воевали в этой «горячей точке». Мальчишки и девочки с интересом слушали рассказ Вадима Владимировича, внимая каждому его слову.

Воины советской армии сделали все возможное, чтобы помочь народу Афганистана вырваться из мрака средневекового невежества и нищеты. Благодарная память о них не имеет права померкнуть. Они – пример мужества, стойкости и героизма.

А. ЯКУШЕНКО.

Уважаемые горожане!  
27 февраля 2009 года с 10:00 до 12:00 по адресу: ул. Советская, 6 состоится прием граждан по личным вопросам. Прием ведет Конюхов Сергей Валентинович, депутат совета народных депутатов Кемеровской области (избирательный округ №17).

Незнание закона не освобождает человека от уголовной ответственности. Поэтому учащиеся школы как будущие граждане должны серьезно относиться к приобретению знаний в области уголовного законодательства и выработке навыков правильного разрешения проблемных ситуаций.

С этой целью средняя общеобразовательная школа №3 со 2 по 28 февраля проводит акцию «Родительский урок». В рамках акции учащиеся 10-11 классов встретились с инспектором школы А. В. Смирновой и обсудили тему «Уголовная ответственность и подросток». Учащиеся узнали, что Уголовный кодекс содержит такие выражения как действия, деятельность, поведение, тем

самым определяя, что преступление могут образовывать все виды человеческой деятельности независимо от их сложности. На этой встрече было принято решение о выпуске и раздаче листовок «Ответственность детей» среди учащихся школ-

венность за совершение преступлений.

С учащимися, которые недобросовестно относятся к учебе, часто пропускают занятия без уважительных причин, ежемесячно проводятся «советы профилактики», где учащиеся объясняют свое поведение и неудовлетворительные отметки в присутствии родителей, администрации и уполномоченного, выстраивают план выхода из создавшейся ситуации.

Подросткам необходимо знать, где заканчивается детская юность и начинается уголовная ответственность. Возможно, мероприятия, которые проходят в школе в рамках акции «Родительский урок», помогут подросткам иначе посмотреть на действия своих товарищей и свое поведение.

С. ГАЙНУТДИНОВА,  
социальный педагог школы.

## Закон и порядок

Люди это стало необходимо потому, что все подростки знают о своих правах, но забывают об ответственности. Листовки, распространенные членами совета старшеклассников, напомнили подросткам о том, что необходимо сообразовывать свое поведение с правилами, установленными в обществе, потому как и несовершеннолетние могут нести ответст-

## Прогноз погоды на 27 - 28 февраля

27 февраля 2009, пятница Восход: 08:05 Заход: 18:45

День



-8°  
Местами облачно

Ветер Ю, 1 м/с  
Влажность 67%  
Вероятность осадков 10%

Ночь



-19°  
Преимущественно безоблачно

Ветер Ю, 1 м/с  
Влажность 76%  
Вероятность осадков 10%

28 февраля 2009, суббота Восход: 08:02 Заход: 18:47

-6°

Преимущественно солнечно

Ветер Ю-ЮЗ, 2 м/с  
Влажность 72%  
Вероятность осадков 10%

-18°

Местами облачно

Ветер З-СЗ, 1 м/с  
Влажность 79%  
Вероятность осадков 10%

## ВКЛАД

НОВОКУЗНЕЦКИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  
БАНК



### “Большой Peugeot”

до 16,50 % годовых



Первоначальный взнос 100 000 рублей  
Ежемесячная капитализация процентов  
Возможность довнесения средств  
Выплата процентов по истечении срока вклада

ВКЛАДЫ НМБ ГАРАНТИРОВАНЫ ГОСУДАРСТВОМ

Подробности по тел.: 4-18-84, ул. Победы, 36



Лицензия ЦБ РФ 2865

# В сердцах людских нетленна память



**Виктор Максимович Моисеев** – шахтер, журналист, краевед, путешественник. Он родился 1 марта 1939 года в г. Ирмино Ворошиловградской области (Украина). Окончил Кемеровский индустриально-педагогический техникум.

Свою трудовую деятельность В. М. Моисеев начал проходчиком на шахте «Высокая» в Осинниках, а путь в журналистику – со скромной заметки, опубликованной в городской газете. Тридцать лет Виктор Моисеев работал в редакции газеты «Кузбасс», являлся членом Союза журналистов СССР. Многим читателям отлично знакомы его статьи, очерки, репортажи. Герои его материалов – горняки, геологи, егери, туристы, люди, с которыми связывала судьба, которые были близки ему по духу, с которыми немало километров прошагал он по горным и таежным тропам.

Виктор Моисеев был удивительно работоспособен. Редкий номер «Кузбасса» обходился без материалов, подписанных его именем. Он был первым журналистом Кузбасса, сообщившим о забастовке шахтеров 1989 года.

Занимался В. Моисеев и литературным творчеством. Его перу принадлежат рассказы, повести, публицистические очерки, собранные в книгах «Ярыгин камень», «День истины», «Подарили боярам речку...», «Спортивная слава Кузбасса» и ряде других. При самом активном участии Моисеева вышли книги «Шахтерский характер», «Свидание с природой», «Были земли Кузнецкой». За многолетний журналистский труд Виктор Максимович в 1989 г. был удостоен почетного звания «Заслуженный работник культуры РСФСР».

Виктор Моисеев был безудержно влюблен в природу родного края. Своим оружием – пером журналиста – он боролся за чистоту наших рек, за сохранность лесов, за бережное отношение к зверям и птицам. Долгое время Моисеев был членом правлений областного совета по туризму и областного общества охотников.

Умер В. М. Моисеев 10 июня 1994 г. Похоронен в с. Березово.

За писательским столом, в таежной чаще, в буднях кропотливой журналистской работы. Виктор Максимович всегда, при любых обстоятельствах, оставался чрезвычайно скромным, предельно честным человеком, никогда не менявшим свою точку зрения, ни разу, даже в самом малом, не изменившим чувству подлинного товарищества. Он всегда был готов прийти на помощь друзьям и даже малознакомым людям.

1 марта 1996 г. групп

па журналистов газеты «Кузбасс», туристов-ветеранов, совершила восхождение на ранее безымянную вершину 1919 метров в горах Кузнецкого Алатау и установила там мемориальную доску, свидетельствующую о том, что эта вершина носит имя известного кузбасского журналиста Виктора Моисеева.

Он многое мог еще сделать, о многом написать, пройти сотни дорог, но судьба распорядилась по-другому. 1 марта 2009 г. В. Моисееву исполнилось бы 70 лет. Память о нем живет в сердцах людей. 12 февраля в Новокузнецке, в центральной городской библиотеке им. Н. В. Гоголя собрались коллеги известного журналиста, а также многочисленные почитатели его творчества из Алтайского края, Кемерова, Междуреченска, Новосибирска и других уголков нашей Родины на встречу, посвященную юбилейной дате.

Был среди них и осинниковец Виктор Андреевич Зотов. С собой у Виктора Андреевича был богатейший архив статей, заметок, очерков В. Моисеева, которые он собирал долгие годы. За счет собранных им материалов значительно пополнился архив библиотеки. В. А. Зотов был награжден в этот день памятной медалью «Путешественник-журналист Виктор Моисеев». Кемеровского областного Союза журналистов, а также получил в подарок книгу В. Моисеева «Подарили боярам речку...».

А. ПЕЦЕВИЧ.

## Афганская дорога

Суровая земля Афганистан, долины, круги, горные отроги. Ночной поход – коротенький привал. Тяжелые военные дороги.

Афганистан – это слово вошло в сердца миллионов людей. Вспоминать о войне в Афганистане трудно – сжимается сердце и становится больно. Сильно выкосила эта война ряды юношей того времени.

13 февраля в детской школе искусств №33 состоялось мероприятие, посвященное 20-летию вывода войск из Афганистана. Работники филиала №2 центральной городской библиотеки Г. Е. Соломина и Т. А. Турчина рассказали о причинах ввода советских войск, нелегкой службе наших ребят в Афганистане, которые в полной мере испытали то, что суждено испытать солдату на войне: холод, и зной, тяжелые длительные бои и такие короткие передышки.

В Афганистане многие узнали истинную ценность дружбы. Только там дано почувствовать возможности человека – свою силу, свою власть над собой, над техникой и ситуацией.

В ходе мероприятия ребята прослушали несколько песен об Афганистане и просмотрели фрагменты из художественного фильма «Девятая рота».

Подробный рассказ ребята услышали о жизни и подвиге нашего земляка Михаила Ваганова, геройски павшего на афганской земле. За свой последний бой Михаил награжден орденом Красной Звезды посмертно.

Лекция вызвала большой интерес у слушателей.

**Н. КОВАЛЕВА,**  
преподаватель.

## Обратная связь

Не можем оставаться равнодушными, прочитав статью в газете «Время и жизнь» под заголовком «Пиво с кириешками». Только этого не хватало, чтобы работники детского сада – воспитатели – с участием некоторых родителей распивали пиво в стенах детского сада, а дети дышали их пивным перегаром! В песне поется: «Родительский дом – начало начал...», а для маленьких детей детский сад – тот же родительский дом, какой пример они видят! Тяжело говорить об этом, но и молчать невозможно. Равнодушием больны большинство из нас.

Потом удивляемся, что у нас в стране столько сирот при живых родителях-пьяницах, столько детских домов, стены которых – свидетели детских трагедий, столько бомжей, столько преступлений,

## По заслугам и честь

В 12-м номере нашей газеты была опубликована критическая заметка «Пиво с кириешками», в которой рассказывалось о морально-этическом ЧП в детском саде №37 поселка Малиновка. Напомним, что речь шла о распитии пива непосредственно в помещении детского сада взрослыми и в присутствии детей. За подпись заведующей МДОУ «Детский сад

## Возмущены!

причиной которых является пьянство А начинается оно с пива...

А сколько разбитых

семей из-за пьянства, сколько пролито слез матерей из-за пьянки сыновей, жен – из-за пьянки мужей?! Страшно подумать, а подумать, остановиться еще не поздно.

Мы как женщины-матери призываем всех людей остановить пьянство во всех его проявлениях!

Сам факт проверки детского учреждения по этому случаю, о котором пишется в газете, подтверждаем. Надо думать! Кто думает – тот не пьет! Кто пьет – тот не думает!

А руководству детского сада есть над чем подумать и сделать выводы.

**М. Х. Ахиярова, Р. Ф. Возмилова, Л. А. Андреева и другие, п. Малиновка.**

тель, уволена 27.01.2009 г.;  
2. Прохоровой Л. Н., воспитатель, объявлен выговор».

Нам кажется, что это должно послужить хорошим уроком не только для упомянутого учреждения, но и для всех тех, кто не стесняется совмещать работу с возлияниями, тем более в детских учреждениях. В любом случае, где бы это ни происходило, налицо факт грубейшего нарушения дисциплины труда со всеми вытекающими отсюда последствиями. Давайте об этом не забывать.

## Добрые строки

### Счастливый день

Недавно мы справили золотую свадьбу. Этот день стал для нас счастливым и незабываемым. Дети, внуки, правнуки, родственники, друзья – все милые сердцу люди пришли на наш праздник, даже те, кто живут в других городах – это настоящее счастье! Спасибо вам, дорогие наши!

От всей души благодарим Любовь Федоровну Каирову, которая провела торжественную церемонию в ЗАГСе, а также совет ветеранов шахты «Осипниковская», проявивший к нам большое внимание. Радостной неожиданностью стали подарки губернатора А. Г. Тулеба и главы города П. П. Дочева. Такое внимание с их стороны тронуло нас до глубины души! Сколько теплых пожеланий и поздравлений звучало в наш адрес в этот радостный день!

Прекрасно организовали торжество работники кафе «Ажур»: красивое, уютное помещение, безупречно сервированные столы, вкуснейшие блюда и интересная развлекательная программа. Спасибо всему персоналу, в частности, поварам, официантам Нине Зотовой, Лиле Чесноковой, ведущим Сергею Богданову, Лене Востриковой, а также Валентине Григорьевне. Благодаря вам день нашей золотой свадьбы стал незабываемым праздником!

Низкий вам всем поклон, отличного здоровья на многие лета!

**Чета ПРИМАЧЕНКО –  
Николай Александрович  
и Валентина Николаевна.**

### Замечательный человек

**Живет в поселке Тайжина замечательный человек – Надежда Алексеевна Блинова.** Около 20 лет она добросовестно и ответственно работала в АООТ «Алардинское ШСУ» г. Осинники сначала секретарем управления, затем председателем профсоюза управления. Это активная, энергичная, исполнительная и веселая женщина, очень гостеприимная, у нее всегда во всем порядок. В свое время с ней было не только легко работать, но и весело отдыхать, так как Надежда Алексеевна – душа компании, среди сотрудников управления пользовалась заслуженным уважением. За успехи в работе неоднократно награждалась почетными грамотами, денежными премиями, ценностями подарками. За активное участие во Всероссийской переписи населения награждена нагрудным знаком РФ по статистике, за долголетний безупречный труд была отмечена медалью Министерства угольной промышленности РФ «Трудовая слава» III степени.

Вырастила трех замечательных девчат, которые заканчивают учебу в вузах нашей страны.

АООТ «Алардинское ШСУ» не существует с 2002 года, а память о хорошем человеке осталась надолго.

23 февраля 2009 года Надежда Алексеевна праздновала юбилей. От всей души поздравляю ее с днем рождения, желаю здоровья, счастья, душевного тепла, неиссякаемой энергии! Живите долго и счастливо!

Т. КУЗНЕЦОВА.

**Лучше гор могут быть только горы...**

16 воспитанников из «Проталинки» с двумя руководителями (И. А. Зеeman, С. В. Быкова) побывали в турпоходе в Кузнецком Алатау.

Неделя пролетела незаметно: рубили дрова, топили печь, носили воду, готовили пищу. Но бытовые заботы не мешали отдыху – провели конкурс по туризму, играли в снежки, лепили снежные фигуры, устраивали спортивные игры, а вечером собирались все вместе на огонь за чашкой чая. Так случилось, что Рождество Христово мы встретили также в горах: мы подготовили по-настоящему праздничный стол, а еще смогли полюбоваться неописуемой красотой и таинственностью рождественского неба...

В завершение похода был проведен опрос. «Это мои самые яркие воспоминания...», «Такой отдых делает меня выносливым и закаляет мой характер» – так отзывались юные туристы об отдыхе в горах. У всех от этого путешествия остались самые светлые и приятные впечатления. Ребята также смогли сравнить, насколько они изменились и повзрослели со временем осеннего похода.

Мы уверены, что такие турпоходы просто необходимы детям, а особенно детям «группы риска» в подростковый период.

**С. БЫКОВА,  
воспитатель  
детского дома.**



## Битва машин и людей продолжается

За прошедшие полтора месяца на территории нашего города произошло 115 дорожно-транспортных происшествий, в которых травмировано 7 человек, при этом только один из них пострадал как пассажир при столкновении двух автомобилей, остальные шесть - как пешеходы. Так, 17 января по ул. Победы водитель легкового автомобиля сбил молодую девушку, которая переходила проезжую часть по пешеходному переходу. 25 января в пос. Малиновка водитель, не имея водительского удостоверения, сел за руль иномарки и на ул. Станционная сбил пешехода. Там же, в пос. Малиновка, 20-летний водитель сбил женщину и уехал с места происшествия. В течение двух часов нарушитель был найден и задержан инспекторами ГИБДД. По поводу своего поведения смог лишь сказать, что испугался поэтому и уехал. 20 января по ул. Ленина также легковым автомобилем была сбита пожилая женщина,

которая переходила проезжую часть в неустановленном месте. Последний случай произошел 7 февраля по ул. Победы в районе бывшего гриль-бара. В 20 часов мужчина, возвращаясь из гостей, не заметил автомобиль на проезжей части, по словам водителя, он, снизив скорость, сигнализировал пешеходу об опасности перехода. Результат все тот же - пешеход получил травмы различной степени тяжести. Исходя из вышеизложенного, можно сделать вывод, что нарушают правила дорожного движения и водители, и пешеходы, и как итог - продолжают травмироваться люди.

Единственный положительный момент лишь в том, что с начала 2009 года среди травмированных на дороге нет детей. Скорее всего, это благодаря проведению инспекторами ГИБДД профилактических рейдов по выявлению юных нарушителей правил дорожного движения. За январь и 10 дней февраля ребят, которые

создавали аварийные ситуации на проезжей части, насчитывается более 50 человек. Например, ученица школы №3 В. Бунина просто бегала по проезжей части перекрестка Кирова-Гагарина, при беседе с инспектором она бойко ответила: «Ну, и что, ничего особенного». Группа ребят из школы №13 играла в догонялки на проезжей части ул. Куйбышева, даже не замечая приближающегося автобуса. Игру пресекли инспекторы ГИБДД. В поселке Малиновка дети каталась с горки, ведущей на проезжую часть. И неизвестно, чем могло закончиться подобное развлечение, если бы вовремя не подъехал экипаж ГИБДД.

Подобных примеров можно привести много, битва машин и людей продолжается и будет продолжаться до тех пор, пока каждый из нас не осознает, что нет ничего дороже жизни и здоровья.

**В. НИКОЛАЕВ,  
начальник  
ОГИБДД.**

## Позаботьтесь хотя бы о транспорте, коль на соседей наплевать

За 2008 год в городе Осинники зарегистрировано 28 краж и угонов автомототранспорта, 13 из которых раскрыто, 8 фактов лично сотрудниками ГИБДД. В большинстве случаев объектами внимания злоумышленников становятся автомобили отечественного производства, а в летний период - мототранспорт. Количество транспортных средств постоянно увеличивается, соответственно не уменьшается и число желающих завладеть чужой собственностью. Вот только большинство автовладельцев сами, похоже, не очень переживают за свою собственность. Иногда о том, что угнан или похищен автомобиль, владелец узнает через длительный промежуток времени, соответственно вероятность раскрытия преступления значительно уменьшается. И по-прежнему транс-

порт оставляют круглосуточно во дворах, вдоль проезжей части, на детских площадках и рядом с ними. Отсюда и другая сторона данной ситуации. На некоторых улицах из-за стихийно организованных стоянок транспорта жителям осложнен выход из дворов, особенно тем, кто везет детей на колясках и санках. Попробуй, проберись между машинами и сугробами.

В связи с этим Государственная инспекция по безопасности дорожного движения обращается к владельцам автотранспорта с просьбой оставлять транспортные средства в гаражах, а если их нет, - на платных стоянках. Это позволит сохранить автомобиль в целости, а также обеспечит гражданам свободный доступ к их жилью.

**З. ДЗНЕЛАДЗЕ,  
инспектор ГИБДД.**



Пятого февраля на регулируемом перекрестке по ул. Революции произошло административное дорожно-транспортное происшествие - столкновение трамвая с автомобилем. Казалось бы, такое исключено на перекрестке, движение на котором регулирует светофор, но подобное происшествие на данном перекрестке уже третье в 2009 году. И происходит это не потому, что организаторы перекрестка что-то не предусмотрели, а потому,

что водители легкового транспорта порой игнорируют сигналы светофора или просто не знают правила дорожного движения. Следует помнить, что при проезде данного перекрестка направо в направлении стрелки, включенной в дополнительной секции, преимущество имеет трамвай, который движется на основной зеленый сигнал светофора.

**Уважаемые водители, будьте внимательны!**

Полосу подготовили Е. СЕВОСТЬЯНОВА, инспектор ГИБДД г. Осинники, и О. КУРТУКОВА, корреспондент.

## Стресс за рулем

**Воспользуйтесь советом**

Разбитый асфальт и открытые канализационные люки, спешащие пешеходы, лихачи-автомобилисты - все это нередко создает на дороге опасную ситуацию. И даже если вам удалось уйти от нее, неприятные ощущения останутся надолго. Причина - острый стресс.

Последствия стрессов могут быть весьма плачевными - от сердечного приступа до тяжелых психических расстройств. А уж управлять автомобилем в таком состоянии - и вовсе дело рискованное. Поэтому важно как можно быстрее взять себя в руки. Сделать это в принципе несложно. Например, неплохо помогает внутренний волевой оклик: «Не медленно прекратить!», «Все нормально, я спокоен» и тому подобное. Затем можно выполнить несколько упражнений, которые помогут справиться со стрессом. К примеру, такие:

- сделайте глубокий медленный вдох через нос. На пике вдоха на мгновение задержите дыхание, после чего еще более медленно выдохните воздух через нос. Это позволит успокоить дыхание;

- чтобы расслабить мышцы лица, соберите губы вместе в виде трубочки, зафиксируйте в

**И. БОБКОВА,  
инспектор по пропаганде ПДД.**

## Платить за услугу не собираюсь...

8 февраля экипаж дорожно-патрульной службы ОГИБДД по г. Калтан осуществлял контроль по надзору за дорожным движением. Около трех часов ночи от дежурного по ОВД поступил сигнал о том, что в пос. Шушталеп неизвестный гражданин совершил нападение на водителя такси с использованием холодного оружия. Через десять минут экипаж прибыл на место преступления и установил подозреваемого в нападении. Им оказался 27-летний житель г. Осинники, который решил среди ночи воспользоваться услугами такси. Машина доставила клиента до указанного места, но пассажир не собирался платить за оказанную услугу. Достав из кармана нож, мужчина стал угрожать водителю расправой. Водитель такси оказался не из робкого десятка, завязалась потасовка. Таксист выбил у нападавшего нож и сообщил о происшествии в милицию. Сотрудники милиции задержали преступника и доставили его в дежурную часть для дальнейшего разбирательства. Ведется следствие.

**В. МЯСНИКОВ,  
ст. инспектор  
ДПС.**

## Операция «Пешеход»

По результатам анализа работы подразделений ГИБДД Кемеровской области за январь 2009 года количество дорожно-транспортных происшествий по вине пешеходов выросло на 3,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, причем на 100 человек - по вине нетрезвых пешеходов. В целях недопущения нарушений правил дорожного движения пешеходами, а также недопущения появления на проезжей части нетрезвых водителей с 12 по 19 февраля в области проводилась профилактическая операция «Пешеход». За период проведения оперативного мероприятия было выявлено более 200 нарушений.

## ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «Осинники»

**Четверг, 26 февраля**

ТРК «Осинники»  
12-05 «Событие мес яца» (повтор от 25 февраля)  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Котопес»  
13-00 «Как говорит Джинджер»  
13-30 «Счастливы вместе»  
14-00 «Такси»  
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»  
16-00 «Свадебный переполох». Комедия, Германия-США  
18-00 «Счастливы вместе»  
18-30 «Универ». Ситком  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-40 Новости  
20-10 «Налоги, кадры, право»  
«Телесеть ТНТ»  
20-30 «Универ». Ситком  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «ТНТ-комедия»: «Бандитки», Франция

**Пятница, 27 февраля**

ТРК «Осинники»  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Котопес»  
13-00 «Как говорит Джинджер»  
13-30 «Счастливы вместе»  
14-00 «Такси»  
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»  
16-10 «Бандитки». Приключенческая комедия, Франция  
18-00 «Счастливы вместе»  
18-30 «Универ». Ситком  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-40 Новости  
20-10 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-30 «Настоящие монстры»  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Наша Russia». Комедия  
22-30 «Любовь на районе»

23-30 «Счастливы вместе»

**Суббота, 28 февраля**

ТРК «Осинники»  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Детки подросли», М/Ф  
13-00 «Клуб бывших жен»  
14-00 «Cosmopolitan. Видеоверсия». Развлекательное шоу  
15-00 «Возможности пластической хирургии»  
16-00 «Шаг вперед». Мелодрама, мюзикл, США  
18-00 «Подруги». Док. фильм  
19-00 «Женская лига»  
ТРК «Осинники»  
19-30 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Наша Russia». Комедия  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди клаб»  
23-00 «Наша Russia». Комедия  
23-30 «Женская лига»

**Воскресенье, 1 марта**

ТРК «Осинники»  
12-05 «Перевернув листок календаря»  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Жизнь и приключения робота-подростка». М/с  
13-00 «Смех без правил». Юмористическое шоу  
14-00 «Шаг вперед». Мелодрама, мюзикл, США  
16-00 «Шаг вперед 2: улицы». Мюзикл, США  
18-00 «Заложницы». Док. фильм  
19-00 «Женская лига»  
ТРК «Осинники»  
19-30 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Наша Russia». Комедия  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди клаб»  
23-00 «Женская лига»

## Всегда ГОТОВ!

В детской библиотеке нашего города для школьников прошли мероприятия, приуроченные к празднованию Дня защитника Отечества.

Для учащихся младших классов состоялась игра-поздравление «Я посвящаю тебя в рыцари». Будущие защитники получали праздничные поздравления и пожелания, слушали задорные частушки в исполнении девочек. Затем юные рыцари сражались на турнире, чтобы показать свою силу и ловкость, проявить смекалку и получить звание лучшего из лучших.

Для учащихся более старшего возраста была проведена конкурсная программа «Верно служи - ни о чем не тужу». Где ребята, состязаясь в силе, ловкости, сноровке, прошли курс молодого бойца, показали свои знания военной истории России.

Также школьники приняли участие в интеллектуальном состязании «Смелый боец везде молодец». Ребята узнали много нового о военных победах наших предков, которыми мы имеем право гордиться.

А. АРТЕМЬЕВА.

**1 марта – Международный день борьбы с наркобизнесом и наркомафией**

## Коварная беда

Наркомания сегодня приобретает статус главной угрозы для безопасности страны. Криминальные структуры, контролирующие производство, распространение и сбыт наркотиков, выходят на уровень международных синдикатов, способных, благодаря своим финансовым возможностям, влиять на политику отдельных стран и регионов. Тем более, что в некоторых странах производство наркотиков является частью общей политики. В Бирме, Лаосе прибыль от производства наркотиков составляет значительную часть национального дохода. В ряде стран: Гватемала, Венесуэла, Колумбия, Афганистане нелегальное производство наркотиков является мощным стимулом для притока капиталовложений в местную промышленность. В Афганистане после прихода американцев посевы опийного мака выросли в сотни раз.

Россия на мировой рынок наркотиков вышла всего лишь к началу нового века, а по темпам распространения наркомании и СПИДа уже стоит на первом месте. Еще совсем недавно, в 2001-2002 г.г., в стране насчитывалось около 2 млн. наркоманов. В 2003 г. их было уже более 3 млн., и тогда о наркомании загово-

рили как об общенациональной трагедии. В 2005-2006 годах в России стало более 6 млн. наркоманов, и о борьбе с наркоманией мы стали говорить как о наркофронте 4-й мировой войны. А если учесть, что один наркоман в короткий срок может привести к наркотикам 10-15 человек, то надо думать о том, что завтра мы можем оказаться в наркозависимом обществе. И тогда мы проиграем эту войну. У нас уже сейчас 7% населения наркоманы, и нам не хватает только 1%, чтобы этот процесс стал необратимым.

В статье «Глобальный наркомаркетинг» наступает на Россию» Н. Е. Маркова пишет: «Эта война тиха. Ей не нужны бомбы, снаряды и солдаты с автоматами. Ее атаки, разрушающие основы общества, одновременно придают внешней стороне жизни европейский лоск. Она завораживает очаровывает. На линии ее фронтов, проходящих сквозь наши обычные квартиры, выстроились направленные жерла телевизоров, радиоактивные заряды приемников, дивизии глянцевых иллюстрированных журналов и полчища газет. Это наркопрапаганда, нацеленная на наркотизацию молодого поколения и массовое сокращение населения России».

Вместо танков и пушек на этой тихой войне - наркотики и алкоголь. Зачем бросать бомбы, пускать ракеты, если можно запустить в страну «дурь», и та тихо и незаметно сделает свое черное дело. Против нас борются всеми мыслимыми и немыслимыми методами. Недавно оккупировавший всю Россию афганский герой-999 сплошь заражен вирусом гепатита С, поражающего печень и способного за короткий промежуток времени уложить в гроб самого крепкого здоровья. Существовали партии героина, зараженные вирусом СПИДа.

Ежегодный теневой оборот наркомафии в России составляет более 100 млрд. долларов. Такие суммы не могут гулять бесконтрольно, кто-то умело регулирует этот процесс. Это не мелкие уличные торговцы, это производители наркотиков, наркокурьеры-оптовики, это те, кто «крышует», словом - это наркокортели. Такие враги без боя не сдаются.

Не стоит питать иллюзии, будто наркобеда обойдет кого-то стороной. Если под прицелом находитесь не вы лично, то ваши родные, близкие, дети ваших родных и близких, ваши внуки. Поэтому мы должны защищать наших детей сообща.

С. НОМИКОС,  
врач ДПНК г. Осинники.

**РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

## Распродажа шапок из норки, нерпы

Пр-во г. Иркутск

4 марта 11.00 до 14.00

г. Осинники, рынок у «Спартака»

Ушанки - 5800 - 6800 р.; женские из норки - 3800 - 5500 р.; женские из нерпы - 3800 - 4800 р.; финки и кепки из нерпы - 3600 р.; ушанки из ондатры - 2500 - 3200 р.; ушанки из кролика - 1100 р.

## Уважаемые жители города Осинники!

В целях сохранения истории нашего города, сохранения национальных традиций для последующих поколений муниципальное учреждение «Архивное управление администрации г. Осинники» принимает от населения, организаций на государственное хранение фотографии с видами и событиями города Осинники разных лет, документы периода Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. (фотографии, письма фронтовиков, воспоминания и др.)

Сохранение документов личного происхождения – это сохранение истории, культуры и памяти нации.

Обращаться по адресу: ул. Революции, д. 3, тел. 4-18-36.

## ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом аукционе

М 05-02-09-01-0A

Оказание услуг заказчика-застройщика по ремонту здания общеобразовательной школы с перепрофилированием под музыкальную школу (ул. Коммунистическая, 42 в п. Тайжина)

26.02.2009 г.

Муниципальный заказчик: МОУ ДОД ДМШ №55, 652810, г. Осинники, ул. Студенческая, 2, тел. 4-32-08, факс: 4-32-08.

Предмет муниципального контракта: оказание услуг заказчика-застройщика по ремонту здания общеобразовательной школы с перепланировкой под музыкальную школу (ул. Коммунистическая в п. Тайжина, 42)

Начальная (максимальная) цена контракта: 49000 тыс. рублей (в т. ч. за осуществление технического надзора - 3%)

Место выполнения работ: ул. Коммунистическая, 42 в п. Тайжина г. Осинники.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: [www.osinniki.org/tender](http://www.osinniki.org/tender), а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Студенческая, 2, кабинет 2 (тел. 4-32-08), с 26.02.2009 года по 20.03.2009 года с 09.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Студенческая, 2, кабинет 2;

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 27.02.2009 года по 20.03.2009 года.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 23.03.2009 г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Студенческая, 2, кабинет 2.

Цех по изготовлению  
мясных полуфабрикатов  
«Юбилейный год»  
примет на работу  
технолога  
Т. 8-913-073-6939,  
8-913-073-6834.

ТРЕБУЕТСЯ  
продавец в киоск  
(пенсионер) по реализации  
лотерейных билетов.  
З/плата сделчная.  
Т. 8-(3843) 72-61-61.

## ПРОДАЕМ

ГАРАЖ в районе роддома.

Тел. 8-903-984-9281.

## УТЕРИ

Утерянный военный билет  
АН №1042068, выд. ВК г. Осинники на имя Перлович Дмитрия Александровича, считать недействительным.

Утерянную справку об инвалидности МСЭ-2001 №1316836, выд. БМСЭ г. Осинники на имя Басаковой Евдокии Алексеевны, считать недействительной.

## СДАМ 1-комн. кв-ру на длительный срок. Тел. 4-78-03 в любое время.

## ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Исполнилось 40 дней, как ушел из жизни бывший преподаватель Осинниковского горнотехнического колледжа **НАЯНЗИН Юрий Андreeвич**.

Коллектив колледжа, друзья по работе помнят его как скромного, талантливого, эрудированного человека. Он был неординарной личностью, увлекался фотографией, музыкой, знал много иностранных языков.

Мы навсегда сохраним память о нем!

Коллеги по колледжу.

Коллектив работников бывшей Осинниковской базы УМТС скорбит по поводу преждевременной смерти

**СЕМЕНОВОЙ Надежды Иосифовны**  
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.  
Электронный адрес: [redaktor2005@rambler.ru](mailto:redaktor2005@rambler.ru)

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. ор. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3283 экз. Индекс 51918. Цена договорная.